
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(DARING) 

 
Sekolah  : SMA Negeri 1 Biak  
Mata Pelajaran : Pendidikan Jasmani, Kesehatan Dan Reakreasi 
Kelas/Semester : XI / Genap 
Materi Pokok : Bolavolly  
Alokasi Waktu : 1 x 60 menit 

KD  :  3.1 dan 4.1 
 
 

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengikuti pembelajaran jarak jauh (daring) dengan menggunakan model pembelajaran Peer Instruction dan 

dengan menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya serta menunjukkan sikap perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli, santun, responsive, dan proaktif, peserta didik dapat menganalisis dan mengamati peraturan-

peraturan dalam permainan bolavolly untuk melaksanakan suatu permainan yang baik secara sportif dan kerjasama tim 

yang solid serta mempraktekan dalam kehidupan sehari-hari. 

  
B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pertemuan Pertama 
a. Kegiatan Pendahuluan 

• Guru memberikan link pertemuan pada kelas Microsoft teams melalui WA dan peserta didik masuk kelas 
tersebut 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik di kelas Microsoft Teams 

• Guru mempersilahkan 1 peserta didik untuk memimpin doa  

• Guru memberikan motivasi kepada peserta didik 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 
b. Kegiatan Inti 

• Guru menampilkan materi pelajaran pada aplikasi dan sebelumya guru sudah memberikan materi tersebut 
kepada peserta didik melalui WA 

• Guru melakukan apersepsi dengan cara menanyakan kepada  peserta didik mengenai pandemic covid-19 

• Peserta didik melalukan literasi mengenai peraturan-peraturan dalam permainan bolavolly untuk 
menciptakan suatu permainan yang baik dan kerjasama tim yang solid. 

• Guru memberikan pertanyaan mengenai Peraturan-peraturan sebelum memulai suatu permainan bolavolly. 

• Peserta didik diberi kesempatan untuk menjawab pertanyaan yang diajukan oleh guru  

• Peserta didik yang lain diberi kesempatan untuk menaggapi atau memberikan persetujuan terhadap 
jawaban peserta didik lain  

• Guru mereview semua jawaban dari peserta didik 

• Peserta didik berdiskusi dan diberi kesempatan kembali untuk membuat persetujuan terhadap jawaban yang 
sudah diberikan 

• Guru kembali mereview jawaban yang diberikan 
 

c. Kegiatan Penutup 

• Peserta didik membuat kesimpulan yang dipandu oleh guru 

• Guru memberi tugas untuk dikerjakan di rumah dan dikumpulkan pada tanggal yang ditentukan melalui WA 

• Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya 

• Guru menutup pelajaran  
 

C. Penilaian, Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 

1. Teknik Penilaian 
Tes tertulis dan tes lisan  

2. Instrumen Penilaian 
Penilaian Sikap  : Observasi dan jurnal 
Penilaian Pengetahuan : Tes lisan dan tes tertulis 
Penilaian Keterampilan : - 

3. Pembelajaran Remedial dan Pengayaan 
Pembelajaran remedial dan pengayaan dilakukan setelah dilakukan kegiatan penilaian 
a. Penilaian remedial diberikan kepada peserta didik yang nilainya dibawah KKM 
b. Penilaian pengayaan diberikan kepada peserta didik yang mempunyai nilai tinggi, dengan memberikan tugas  

       
 
        Biak,18 Januari 2021 
            Mengetahui 

Kepala SMAN 1 Biak     Guru Mata Pelajaran 
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